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«CrnoxeHve u BbluUTaHUE
yncen ¢ pa3HbiIMMU 3HaKaMmny.
MaTtemaTuka, 6 Knacc.
ABTtop: T.U.I'puueHko.



O600WKUTL N CUCTEMATU3NPOBATb YYEOHbIN
MaTepuan; cchopmmpoBaTb HaBbIKU ObLICTPOro
cyeTa; NoAroToBUTb YYallUXcs K
KOHTPOJIbHOU paboTe.

Pa3zBuBaTb BHMMaHue, NaMATb, peyb,
nornyeckoe MbilineHue,
CaMOCTOATENbHOCTb.

Bocnutatb cTpemMneHue AOCTUTHYTb
NOCTaBJIEHHYHO Lefib, YYBCTBO
OTBETCTBEHHOCTU, YyBEePEeHHOCTU B cede,
yMeHUue padboTaTb B KOJJIEKTUBe.



[loBTOpSAeM!

Hantn mogynun atux
Jyucern .

[lepen nony4yeHHbIM
pes3ynsratom
NOCTaBUTb 3HaK
«MUHYCY.

-7 + (-9)

-7l 1-91 = 7+9 =16

7|+ (-9)=- 16




[lpoBepsiemM !

®
[TonbepwuTe Takoe 4Ynucno, 4Tod nosy4ynnocb BEpHOE ‘o
PaBEHCTBO:
a) -6+(2)=-8;  6)(-0.2)+(-3,8)=-4

B) -6,5 +(-3,5=-10; r) (1) +(-9,1)=-10,1;

0) (-10)+ (-3,9)=-13,9; e) — 0,2 +(-0,2) = - 0,4.



[ToBTOpSAeM!

ﬁ-8+3

. Haiitn moagynu atux yucen. %I:)?I=8 131=3

. M3 6onbLero moayns T.K. 8>3,
BbIYECTb MEHbLLIMIA. T08-3=5

: H
[lepen nony4vyeHHbIM Tk 1-81> 131
pe3ynsraTtoM NOoCTaBUThb 3HAK

T0-8+3=-5
yucna ¢ 6onbWwrUM MogyeEM.



[lpoBepsiem !

BbINnonHUTE CnoXxeHue:
a)-7+11= 4 6)-10 + 4= -6
) 7+ (1) =(-4) B) 10+(4)=6

X)-11+7= 4  3)-4+10= g

B)-6+8= 2
e)- 8+6=_9
n)-24 +24 =



[loBTOpSAeM!

Hantn yncno,
NPOTMBOMONOXHOE >/ 117ACMOC,

=40 — €My NpoTMBOMNOSIOXXHOE
BblYMTaEeMOMY.

K ymeHbLLaemMomy (-40) = =- (40
npnMbaBUTb 3TO YMCIO. _25)= -15




[lpoBepsem !

BbINONHUTE BblMUTAHUE:
a)1,8-36=-1,8 6)4-10= -6 B) 6—8= -2
r) 7-11=(-4) n)10-4=06 e)2,18 - 4,18 = -2

X) 24-24 = 3)1-41= _40 wn)-24+24=



[lpoBepsieM !

Hangute cooTBeTCTBYHOLWME YAaCTU YTBEPXKOEHUMN :

YT100ObI CNOXNTL OBa
oTpuuaTenbHbIX Yncna, Haao

YT00ObI CNOXNTbL ABa Ynucna c
pasHbIMK 3HaKamMu, Haao

YT00ObI M3 AAHHOrO YKcna BblYEeCTb
apyroe, Hago

n3 bosbLUero Mmoayn4
cnaraembiX Bbl4ECTb MEHbLLUWNI

MNOoCTaBUTb rnepen nosy4yeHHbIM
YUCJIOM 3HAK «-»

CINOXUTb MOAYIN
oTpuuaTesibHbIX YACEI

K YMEHbLLlaeMomy npnbasutb
4YUCI0, NPOTUBOMOSIOXKHOE
BblYMTAaEMOMY

NoCTaBUTb Nepe Nony4YeHHbIM
YMCIOM 3HaK TOro criaraemoro,
MOAYIb KOTOporo 6onbLue



CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA

1 BAPUAHT 2 BAPUAHT
1)—4,5+ (-4,6) |1)-2,4 + (-4,4)
2)3,7 +(-2,8) 2)-3,5 + (-5,6)
3)4,5+ (-4,5) 3)-6,7 + 6,7
4)—10,5 — (-6,5) |4)-13,9 — (- 4,8)
5)-2,4 — 5,6 5)-10,1 — 9,9
6)— 0,45+ 056 |5)—6,7 +2,9
7)0 - 9,1 7)0 - 7,28







